

**Неделя русского языка в начальной школе (1-4 класс)**

**/30.01 – 03.02.2017 г./**

**Цель:**

Повысить уровень мотивации к изучению русского языка и способствовать повышению образовательного уровня;  
развитие интереса к глубокому изучению русского языка; развивать интеллектуальные и творческие способности учащихся; совершенствовать навыки коллективной работы.

**Задачи:**

1. Привлечь всех учащихся для организации и проведении недели русского языка.
2. Провести в каждом классе мероприятия, содействующие развитию познавательной деятельности учащихся.
3. Развивать интерес учащихся к урокам русского языка.
4. Обучать детей самостоятельности и творчеству.
5. Совершенствовать навыки коллективной работы.

**Ответственный: Оганесян М. В. , Голованова Ю. В..**

**План недели русского языка:**

**Понедельник. День первый. 30. 01. 2017 г.**

Открытие недели русского языка. День словарных диктантов.

**Вторник. День второй. 31. 01. 2017 г.**

Блиц – турнир

**Среда, День третий. 01. 02. 2017 г.**

Конкурс по каллиграфии «Волшебное пёрышко».

**Четверг. День четвёртый. 02. 02. 2017 г.**

Олимпиада по русскому языку «Грамоте учиться - всегда пригодится».

**Пятница. День пятый. 03. 02. 2017 г.**

Закрытие недели русского языка. Награждение победителей. (Подведение итогов, награждение по номинациям: «День словарных диктантов», «Блиц – турнир», конкурс по каллиграфии «Волшебное пёрышко», олимпиада по русскому языку «Грамоте учиться - всегда пригодится».

**Девиз недели:** «Мал язык, да всем телом владеет»

**Предполагаемые результаты:**

закрепить знания и умения, полученные на уроках; повысить общую языковую культуру, привлечь учащихся к активности в проведении предметных недель.

С 30 января по 03 февраля в нашей школе прошла Неделя Русского языка. Программа предметной недели была разнообразной, насыщенной и интересной. Все мероприятия проводились в соответствии с заранее утверждённым расписанием. Проведение предметных недель в начальной школе является традиционным и вовлекает в работу всех учащихся младших классов. Это не только развлечения для учащихся, но одна из форм организации обучения, которая углубляет, дополняет и повышает уровень образования обучающихся, способствует их развитию, расширяет кругозор. В работе недели были задействованы все классы начальной школы. Каждый человек должен

уметь грамотно писать, четко и ясно излагать свои мысли, правильно понимать то, что говорят другие.

Учащиеся выполняли в виде соревнования всевозможные задания; у каждого из ребят была возможность показать свои знания по русскому языку.

**День первый. 30. 01. 2017 г. Открытие недели русского языка (1 «А» и 3 «В»)**



### **День словарных диктантов.**

Проведен конкурс «День словарных диктантов» по русскому языку по классам. При проверке ученических работ учитывались: грамотность и процент качества знаний.

Победителями в конкурсе стали:

#### **1 – классы**

1 – место 1 «А»  
2 – место 1 «В»  
3 – место 1 «Б»

#### **2 – классы**

1 – место 2 «Б»  
2 – место 2 «А»  
3 – место 2 «В»

#### **3 – классы**

1 – место 3 «Б»  
2 – место 3 «Г»  
3 – место 3 «В»

#### **4 - классы**

1 – место 4 «Б»  
2 – место 4 «А»  
3 – место 4 «В»

Ребятам вручены грамоты.

**День второй. 31. 01. 2017 г. Блиц – турнир**



#### **1 – классы**

1 – место 1 «А»  
2 – место 1 «Б»  
3 – место 1 «В»

#### **2 – классы**

1 – место 2 «Б»  
2 – место 2 «В»  
3 – место 2 «А»

### **3 – классы**

- 1 – место 3 «В»
- 2 – место 3 «Г»
- 3 – место 3 «Б»

### **4 - классы**

- 1 – место 4 «В»
- 2 – место 4 «А»
- 3 – место 4 «Б»

**Среда, День третий. 01. 02. 2017 г.** Конкурс по каллиграфии «Волшебное пёрышко».



При проверке ученических работ учитывались: аккуратность, правильность написания букв и соединений, выполнение орфографического режима, грамотность.

### **1 – классы**

- 1 – место 1 «А» Тумонбаева Аэлига
- 2 – место 1 «А» Добровольский Роман
- 3 – место 1 «В» Кащенко Маргарита
- 1 «Б» Исаева Айсель

### **2 – классы**

- 1 – место 2 «Б» Адамян Алина
- 2 – место 2 «А» Чобан Таисия
- 3 – место 2 «В» Пиванова Дарья

### **3 – классы**

- 1 – место 3 «Г» Гумашян Норик
- 2 – место 3 «В» Шведова Екатерина
- 3 – место 3 «Б» Невадо Акимовой Доминик
- 3 «А» Цагикян Арман

### **4 - классы**

- 1 – место 4 «Б» Агамян Эрик
- 2 – место 4 «Б» Саргсян Мариам
- 4 «В» Джураева Жасмин
- 3 – место 4 «А» Серобян Варсик

**Четверг. День четвёртый. 02. 02. 2017 г.**

Олимпиада по русскому языку «Грамоте учиться - всегда пригодится».

В этот день в классе проводилась школьная олимпиада по русскому языку, 3 человека от класса, где были подобраны и даны задания на изученные темы. Участвовали ученики 1-4 классов. Олимпиада по русскому языку показала, что ребята любят предмет и с удовольствием отвечали на предложенные вопросы и выполняли задания.

Подведены итоги олимпиады по русскому языку. Лучшим знатокам русского языка вручены грамоты.

### 1 – классы

1 – место	1 «А»	Прус Арина	(19 баллов)
2 – место	1 «А»	Тумонбаева Аэлиита	(16 баллов)
3 – место	1 «В»	Лебедев Артём	(15 баллов)
	1 «А»	Абрамян Эдуард	(15 баллов)

### 2 – классы

1 – место	2 «Б»	Эргашев Тимур	(43 балла)
2 – место	2 «Б»	Рогожина Мария	(42 балла)
	2 «Б»	Основина Ксения	(42 балла)
3 – место	2 «В»	Енгибарян Ани	(38 баллов)

### 3 – классы

1 – место	3 «Б»	Черткова Варвара	(43 балла)
	3 «В»	Жихарев Матвей	(43 балла)
2 – место	3 «А»	Пугачёв Эдуард	(37 баллов)
	3 «Б»	Майков Ярослав	(37 баллов)
	3 «В»	Рындин Александр	(37 баллов)
3 – место	3 «Г»	Байматов Азиз	(35 баллов)

### 4 - классы

1 – место	4 «Б»	Гасанова Милана	(65 баллов)
2 – место	4 «Б»	Жорова Амалия	(64 баллов)
	4 «Б»	Боксер Александр	(64 баллов)
3 – место	4 «В»	Джураева Жасмин	(58 баллов)



### Пятница . День пятый. 03.02.2017 г.

Заккрытие «Недели русского языка». Награждения.



*Поздравляем победителей школьного тура олимпиады!*

Получили грамоты за участие в Неделе русского языка учащиеся 1-4 классов.



Все цели и задачи недели русского языка были выполнены. Ребята приняли активное участие в ее проведении. Можно сделать вывод, что все мероприятия, проводимые в рамках Недели русского языка, были нацелены на работу с учащимися, на развитие творческих способностей и потенциала школьников.

Считаем, что предметная неделя прошла успешно, учащиеся узнали много интересного, познавательного. Необходимо и дальше развивать способности учащихся, пробуждать интерес к русскому языку, проводить такие предметные недели.

**Выражаем благодарность учащимся и классным руководителям в проведении недели русского языка!**